

// कार्यालय ज्ञाप //

मुख्यालय के पत्र संख्या-स्था-5(ग)सामान्य-ज्येष्ठता आशुलिपिक संवर्ग /2015-16/3180/वाणिज्यकर,दिनांक 15-10-2015 के द्वारा आशुलिपिक संवर्ग के कार्मिकों की अनन्तिम ज्येष्ठता सूची जारी करते हुए इस पर दिनांक 30-10-2015 तक आपत्तियाँ मांगी गयी थी।

उपरोक्त जारी अनन्तिम ज्येष्ठता सूची के सम्बन्ध में निर्धारित तिथि तक जो आपत्तियाँ प्राप्त हुयी है उनका निस्तारण निम्न प्रकार किया जाता है :-

क्रम सं०	ज्ये० सू० क्र०	कर्मचारी का नाम /पद नाम	की गयी आपत्ति	लिया गया निर्णय
1	2	3	4	5
1-	23	श्री अजय कुमार चतुर्वेदी, वै०स०ग्रेड-2 कासगंज।	गृह जनपद एटा के स्थान पर कासगंज संशोधित किये जाने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्य स्वरूप सेवा पुस्तिका के प्रथम पृष्ठ की छाया प्रति एवं कासगंज जनपद के गठन के सम्बन्ध में एन०आई०सी० के वेब पेज की छाया प्रति संलग्न की गयी है।	उपलब्ध कराये गये साक्ष्यों के आधार पर गृह जनपद कासगंज किया जाने का निर्णय लिया गया है।
2-	41	श्री टी०आर० पुष्कर, वै०स०ग्रेड-2 झॉसी	श्री चन्दन सिंह पुत्र श्री नारायण सिंह का नाम उनके नाम के नीचे अंकित करने का अनुरोध किया गया है। कोई साक्ष्य नहीं दिया गया है।	कोई साक्ष्य नहीं दिया गया है। अतः प्रार्थनापत्र अस्वीकार किया जाता है।
3-	97	श्री मेहन्दी हसन नकवी, वै०स०ग्रेड-2 नोयडा	ज्येष्ठता सूची में संलग्न साक्ष्य के आधार पर क्रमांक-97 के स्थान पर क्रमांक-94 पर नाम अंकित करने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्यस्वरूप नियुक्ति आदेश एवं सेवापुस्तिका के सम्बन्धित पृष्ठों की छाया प्रति प्रेषित की गयी है।	प्राप्त साक्ष्यों के आधार श्री नकवी का नाम ज्येष्ठता क्रमांक-94 पर श्री चमन लाल के ऊपर रखे जाने का निर्णय लिया गया है।
4-	195	श्री वी०के० कबडवाल, वै०स०ग्रेड-2 मुख्यालय	श्री कबडवाल द्वारा ज्येष्ठता सूची के क्रमांक-195 पर V.K.KABARWAL के स्थान पर V.K.KABDWAL नाम अंकित करने का अनुरोध किया गया है।	श्री कबडवाल का नाम V.K.KABDWAL किया जाता है।
5-	286	श्री सतीश चन्द्र वर्मा,	ज्येष्ठता सूची में नाम श्रीमती अनुपमा रानी के ऊपर रखे जाने का अनुरोध किया गया है, किन्तु कोई समुचित साक्ष्य नहीं दिया गया	कोई समुचित साक्ष्य नहीं दिया गया है। अतः

Sc

6

		वै0स0ग्रेड-2 बुलन्द शहर	है।	प्रार्थनापत्र अस्वीकार किया जाता है।
6-	287	कु0सुमन सारस्वत, वै0स0ग्रेड-2, गाजियाबाद	ज्येष्ठता सूची में ज्येष्ठता क्रमांक संशोधित करने का अनुरोध किया गया है। कोई समुचित साक्ष्य नहीं दिया गया है।	कोई समुचित साक्ष्य नहीं दिया गया है। अतः प्रार्थनापत्र अस्वीकार किया जाता है।
7-	289	श्री मुकेश उपाध्याय, वै0स0ग्रेड-2, गाजियाबाद	ज्येष्ठता सूची में ज्येष्ठता क्रमांक संशोधित करने का अनुरोध किया गया है। कोई समुचित साक्ष्य नहीं दिया गया है।	कोई समुचित साक्ष्य नहीं दिया गया है अतः प्रार्थनापत्र अस्वीकार किया जाता है।
8-	315	श्री प्रताप सिंह बिष्ट, वै0स0ग्रेड-2, लखनऊ	नियुक्ति की तिथि 17-5-89 संशोधित करके ज्येष्ठता निर्धारित करने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्य स्वरूप नियुक्ति आदेश की प्रमाणित छाया प्रति संलग्न कर प्रेषित की गयी है।	उपलब्ध कराये गये साक्ष्यों एवं तथ्यों के आधार पर आपत्ति सही पायी गयी जिसे स्वीकार करते हुए तदनुसार ज्येष्ठता सूची में श्री बिष्ट का नाम क्रमांक-308 पर श्रीमती आभा देवी के ऊपर अंकित किये जाने का निर्णय लिया गया है।
9-	335	श्री शिव शंकर सिंह, आशुलिपिक प्रतापगढ़	नियुक्ति की तिथि एवं गृह जनपद संशोधित किये जाने का अनुरोध किया गया है। कोई समुचित साक्ष्य नहीं दिया गया है।	कोई साक्ष्य नहीं दिया गया है अतः आपत्ति अस्वीकार की जाती है।
10-	336	श्री बैज नाथ पुत्र श्री बृजमोहन, आशु लिपिक, वाणिज्य कर मुख्यालय।	ज्येष्ठता सूची के क्रमांक-336 पर नियुक्त की तिथि संशोधित करने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्यस्वरूप में सेवापुस्तिका के सम्बन्धित पृष्ठों एवं नियुक्त आदेश की प्रमाणित छाया प्रति संलग्न की गयी है।	प्राप्त साक्ष्य के आधार पर श्री बैजनाथ की नियुक्त की तिथि 02-07-90 अंकित किये जाने का निर्णय लिया गया।
11-	374	श्री केशव प्रसाद, आशुलिपिक जौनपुर	नियुक्ति की तिथि में संशोधन किये जाने एवं ज्येष्ठता सूची में नाम क्रमांक-372 पर रखे जाने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्य स्वरूप नियुक्ति आदेश एवं सेवापुस्तिका के सम्बन्धित पृष्ठों की प्रमाणित छाया प्रति संलग्न होकर प्राप्त।	प्राप्त साक्ष्य के आधार पर नियुक्ति की तिथि 30-06-1993 अंकित करते हुये तदनुसार ज्येष्ठता सूची के

sc

lz

				कमांक-373 पर श्री केशव प्रसाद का नाम अंकित किये जाने का निर्णय लिया गया है।
12-	375	श्री रामकेश, आशुलिपिक, फैजाबाद	नियुक्ति की तिथि में संशोधन किये जाने एवं ज्येष्ठता सूची में नाम क्रमांक-373 पर रखे जाने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्य स्वरूप नियुक्ति आदेश एवं सेवापुस्तिका के सम्बन्धित पृष्ठों की प्रमाणित छाया प्रति तथा श्री सुरेश आशुलिपिक की सेवापुस्तिका की छाया प्रति संलग्न की गयी है।	प्राप्त साक्ष्य के आधार पर नियुक्ति की तिथि 30-06-1993 अंकित करते हुये तदनुसार ज्येष्ठता सूची के कमांक-372 पर श्री रामकेश का नाम अंकित किये जाने का निर्णय लिया गया।
13-	410	श्री शिव कुमार, आशुलिपिक, इलाहाबाद	ज्येष्ठता सूची के क्रमांक-410 पर जन्मतिथि, गृह जनपद व शैक्षिक योग्यता अंकित करने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्यस्वरूप नियुक्ति पत्र, सेवापुस्तिका के सम्बन्धित पृष्ठों, शैक्षिक प्रमाणपत्रों की छाया प्रति संलग्न की गयी है।	प्राप्त साक्ष्य के आधार पर जन्मतिथि, गृह जनपद, शैक्षिक योग्यता तथा स्थाईकरण की तिथि अंकित किये जाने की स्वीकृति प्रदान की जाती है।
14-	473	श्री दृष्टि मोहन, आशुलिपिक, मुजफ्फर नगर	नियुक्ति की तिथि 24-5-2003 के स्थान पर 21-05-2003 करते हुये ज्येष्ठता संशोधित करने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्य स्वरूप नियुक्ति आदेश तथा सेवा पुस्तिका के सम्बन्धित पृष्ठ की छाया प्रति प्रेषित की गयी है।	उपलब्ध कराये गये साक्ष्यों एवं तथ्यों के आधार पर आपत्ति सही पायी गयी जिसे स्वीकार करते हुए तदनुसार ज्येष्ठता सूची में श्री दृष्टि मोहन का नाम श्री प्रदीप कुमार सिंह के ऊपर क्रमांक- 472 पर अंकित किये जाने का निर्णय लिया गया।
15-	491	श्री अशोक कुमार, पुत्र श्री रामपाल सिंह, आशुलिपिक मुरादाबाद	ज्येष्ठता सूची में जन्मतिथि संशोधन का अनुरोध किया गया है। साक्ष्यस्वरूप सेवापुस्तिका के प्रथम पृष्ठ एवं हाई स्कूल प्रमाणपत्र की प्रमाणित छाया प्रति संलग्न की गयी है।	प्राप्त साक्ष्य के आधार पर जन्मतिथि 02-03-1981 अंकित किये जाने का निर्णय लिया गया।
16-	553	श्री सुनील	ज्येष्ठता सूची में स्थाईकरण की तिथि अंकित करने का अनुरोध	प्राप्त साक्ष्य के आधार

SC

6

4

		कुमार वर्मा, आशुलिपिक, झांसी	किया गया है। साक्ष्यस्वरूप स्थायीकरण आदेश की छाया प्रति संलग्न की गयी है।	पर स्थायीकरण की तिथि अंकित किये जाने की स्वीकृति दी जाती है।
17-	560	श्री जितेन्द्र सिंह पुत्र श्री अमर नाथ सिंह आशुलिपिक महोबा	ज्येष्ठता सूची जन्मतिथि 10-06-1983 करने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्य स्वरूप हाईस्कूल अंकतालिका /प्रमाण पत्र की छाया प्रति संलग्न की गयी है।	प्राप्त साक्ष्य के आधार पर जन्मतिथि 10-06-83 अंकित किये जाने की स्वीकृति प्रदान की जाती है।
18-	564	श्रीमती रितु अग्रवाल पुत्री स्व0श्री नरेश अग्रवाल, आशुलिपिक झांसी	ज्येष्ठता सूची में रिक्त कालमों में सूचना अंकित करने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्यस्वरूप में हाईस्कूल / इण्टर/स्नातक प्रमाण पत्र /अधिवास प्रमाण पत्र की छाया प्रतियाँ संलग्न की गयी है।	प्राप्त साक्ष्य के आधार पर जन्म तिथि, गृह जनपद, शैक्षिक योग्यता अंकित किये जाने की स्वीकृति प्रदान की जाती है।
19-	---	श्री अनिल कुमार पुत्र श्री राजाराम, आशुलिपिक, मुरादाबाद	ज्येष्ठता सूची में नाम सम्मिलित करने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्यस्वरूप नियुक्ति आदेश व स्थाईकरण आदेश की प्रमाणित प्रति प्रेषित की गयी है।	प्राप्त साक्ष्य के आधार पर ज्येष्ठता सूची में नाम अंकित किये जाने की स्वीकृति दी जाती है।
20-	---	श्री सुरेन्द्र सिंह पुत्र श्री महाबीर सिंह, आशुलिपिक, मेरठ।	ज्येष्ठता सूची में नाम सम्मिलित करने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्यस्वरूप नियुक्ति आदेश, जाति प्रमाणपत्र, शैक्षिक योग्यता के प्रमाणपत्रों की प्रति प्रेषित की गयी है।	प्राप्त साक्ष्य के आधार पर ज्येष्ठता सूची में नाम अंकित किये जाने का निर्णय लिया गया।
21-	---	श्री नवीन कुमार अम्बेड़कर पुत्र स्व0 श्री रामस्वरूप, आशुलिपिक, बिजनौर	ज्येष्ठता सूची में नाम सम्मिलित करने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्यस्वरूप नियुक्ति आदेश, जाति प्रमाणपत्र, शैक्षिक योग्यता के प्रमाणपत्रों की प्रति प्रेषित की गयी है।	प्राप्त साक्ष्य के आधार पर ज्येष्ठता सूची में नाम अंकित किये जाने का निर्णय लिया गया।
22-	---	श्री संजीव कुमार पुत्र श्री सुभाष चन्द्र, आशुलिपिक, चांदपुर	ज्येष्ठता सूची में नाम सम्मिलित करने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्यस्वरूप नियुक्ति आदेश, जाति प्रमाणपत्र, शैक्षिक योग्यता के प्रमाणपत्रों की प्रति प्रेषित की गयी है।	प्राप्त साक्ष्य के आधार पर ज्येष्ठता सूची में नाम अंकित किये जाने का निर्णय लिया गया।
23-	---	श्री पंकज	ज्येष्ठता सूची में नाम सम्मिलित करने का अनुरोध किया गया है।	प्राप्त साक्ष्य के आधार

D
SC

		कुशल पुत्र श्री कुशलपाल, आशुलिपिक, सहारनपुर	साक्ष्यस्वरूप नियुक्ति आदेश, स्थाईकरण आदेश तथा सेवापुस्तिका के सम्बन्धित पृष्ठों की छाया प्रति प्रेषित की गयी है।	पर ज्येष्ठता सूची में नाम अंकित किये जाने का निर्णय लिया गया।
24-	---	श्रीमती प्रीति साहू पुत्री श्री घनश्याम साहू, आशुलिपिक, इलाहाबाद	ज्येष्ठता सूची में नाम सम्मिलित करने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्यस्वरूप नियुक्ति आदेश, स्थाईकरण आदेश तथा सेवापुस्तिका के सम्बन्धित पृष्ठों की छाया प्रति प्रेषित की गयी है।	प्राप्त साक्ष्य के आधार पर ज्येष्ठता सूची में नाम अंकित किये जाने का निर्णय लिया गया।
25-	---	श्री विशाल कुमार पुत्र श्री अशोक कुमार, आशुलिपिक, इलाहाबाद	ज्येष्ठता सूची में नाम सम्मिलित करने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्यस्वरूप नियुक्ति आदेश, स्थाईकरण आदेश तथा सेवापुस्तिका के सम्बन्धित पृष्ठों की छाया प्रति प्रेषित की गयी है।	प्राप्त साक्ष्य के आधार पर ज्येष्ठता सूची में नाम अंकित किये जाने का निर्णय लिया गया।
26-	---	श्री अशोक कुमार पुत्र श्री राम कृपाल, आशुलिपिक, कर्वा, चित्रकूट	ज्येष्ठता सूची में नाम सम्मिलित करने का अनुरोध किया गया है। साक्ष्यस्वरूप नियुक्ति आदेश, स्थाईकरण आदेश तथा सेवापुस्तिका के सम्बन्धित पृष्ठों की छाया प्रति प्रेषित की गयी है।	प्राप्त साक्ष्य के आधार पर ज्येष्ठता सूची में नाम अंकित किये जाने का निर्णय लिया गया।
27-	---	श्री अर्जुन सिंह पुत्र श्री रामस्वरूप सिंह, आशुलिपिक, अलीगढ़	ज्येष्ठता सूची में नाम सम्मिलित करने का अनुरोध किया गया है। किन्तु कोई साक्ष्य नहीं प्रस्तुत किया गया है।	कोई साक्ष्य नहीं दिया गया है। अतः प्रार्थना पत्र अस्वीकार किया जाता है।

निर्धारित तिथि तक अनन्तिम ज्येष्ठता सूची के सम्बन्ध में प्राप्त उक्त 27 आपत्तियों / प्रार्थना पत्रों पर लिये गये निर्णय के अनुसार उपरोक्तानुसार निस्तारण कर उक्त अनन्तिम ज्येष्ठता सूची में परिमार्जन / परिवर्धन करते हुए अन्तिम ज्येष्ठता सूची भाग-1 सूची-क प्रख्यापित की जाती है।

पूर्व में जारी अनन्तिम ज्येष्ठता सूची /सेवा विवरण में अंकित आशुलिपिक संवर्ग में से जो उच्च पदों पर पदोन्नत हो गये हैं, अथवा वर्तमान में विभाग में कार्यरत नहीं हैं / मृत /सेवा निवृत्त हो गये हैं, आदि की अध्यावधिक सूची भाग-2 सूची ख जारी की जाती है।

संलग्नक :: ज्येष्ठता सूची भाग-1 सूची-क
एवं भाग-2 सूची -ख सहित।

ह/

(रण विजय यादव)

एडीशनल कमिश्नर (प्रशासन) वाणिज्य कर,
उत्तर प्रदेश, लखनऊ।

पृष्ठांकन पत्र संख्या एवं दिनांक उक्त।

8

प्रतिलिपि निम्नलिखित को उनके अधीनस्थ तैनात सम्बन्धित कर्मचारियों को अवलोकन कराये जाने हेतु प्रेषित :-

- 1- समस्त जोनल एडीशनल कमिश्नर, वाणिज्य कर उत्तर प्रदेश ।
- 2- अपर निदेशक प्रशिक्षण संस्थान, वाणिज्य कर, गोमती नगर, लखनऊ ।
- 3- समस्त ज्वाइन्ट कमिश्नर (कार्यपालक) वाणिज्य कर उत्तर प्रदेश ।
- 4- ज्वाइन्ट कमिश्नर (आई0टी0अनुभाग) वाणिज्य कर मुख्यालय को इस आशय से कि उक्त कार्यालय ज्ञाप, संलग्न ज्येष्ठता सूची सहित विभाग की वेबसाइट पर अपलोड कराने का कष्ट करें ।
- 5- पटल प्रभारी, स्था0-5(ग) को इस निर्देश के साथ कि ज्येष्ठता सूची को मुख्यालय पर कार्यरत समस्त आशुलिपिक संवर्ग के कर्मचारियों को अवलोकित करा दें ।
- 6- पटल प्रभारी, स्था0-6(सामान्य) पटल, वाणिज्य कर मुख्यालय लखनऊ ।
- 7- चरित्र पंजिका सेल वाणिज्यकर मुख्यालय लखनऊ ।

संलग्नक :: ज्येष्ठता सूची भाग-1 सूची-क

एवं भाग-2 सूची -ख सहित ।


(राम सुमिरन)

डिप्टी कमिश्नर (स्था0अराज0) वाणिज्य कर,
मुख्यालय, लखनऊ ।

